

Прекрасный мир растений

Удивительное и прекрасное можно найти в любом уголке природы и в городе, и в лесу, и на реке. Нам кажется, чего мы не видели и нас нечем удивить!?! Но на самом деле вокруг нас происходит масса удивительных моментов, нас окружают прекрасные растения, нужно только остановиться и присмотреться и тогда мы заметим множество интересного, волшебных и загадочного....

Давным-давно наша планета Земля жила без растений и цветов. Растения и цветы жили на другой планете, которая называлась «Рай», но однажды они заметили, что на Земле очень скучно и печаль одолевает людей. Тогда они решили спуститься на Землю. Они усеяли её разнообразием трав и чудесными красками, и теперь благоухание цветов стало приносить утешение и радость людям.



Растения и цветы – символ красоты мира. Они наполняют нашу жизнь радостью, делают её богаче, пробуждают в человеке любовь к добру. Ни одно мероприятие не может обойтись без цветов. День рождения, свадьба, юбилей всё это сопровождается цветами.

Мы получаем огромное удовольствие, наблюдая за красотой растений. Во всем мире насчитывается сотни тысяч видов разных чудес природы. Большие и маленькие, высокие и низкие, хвойные, лиственные, разноцветные и просто зелёные.

Их существует великое множество, и каждое чудо прекрасно по-своему. Растения манят нас своей красотой и не нужно ехать в дальние страны, просто достаточно присмотреться к тем растениям, которые есть в нашем родном поселке, в нашем лесу. И если посмотреть внимательнее, то можно увидеть то, чего не замечали раньше. Растительный мир моего поселка очень богатый. Распространенными травами на нашей территории являются полынь, подорожник, чистотел, мать-и-мачеха, пырей ползучий и другие. И ни что не может вызвать столько эмоций, как приход весны и появление первых проталин. Солнышко прогревает первыми, тёплыми лучами солнца, появляются первые проталины и появляются первоцветы – подснежники. Именно эти маленькие, но очень красивые растения говорят об окончательном приходе весны. Здесь на полянке показался подснежник, там ландыши, лилия, колокольчики, жарки, Анютины глазки, с другой стороны полянка, украшенная сотнями ромашек и одуванчиков.



Здесь в чаще растет стройная берёзка, там красивая высокая сосна. Вот осина шелестит своими веточками, будто бы поёт приятную песню.

А если мы заглянем в огород к жителям нашего поселка, то можем увидеть много разных цветов и однолетних, и многолетних, и все они радуют своей яркостью и красотой.

Дачники выращивают цветы не только на участке, но и дома. Холодными зимними вечерами красивые цветочки, распустившиеся на подоконнике, поднимают им настроение.



Всё вокруг живёт и дышит, даже когда мы этого не замечаем.

Давно известно, что самый лучший подарок женщине это цветы- тепличные, луговые, лесные. Самый красивый и цветочный праздник -8 марта. Пышные гвоздики, разноцветные тюльпаны, скромные подснежники, ароматные ландыши – их предлагают нам на рынке по разным ценам торговцы. Что купить из предложенного списка? Многие мужчины дарят женщинам лесные цветы, которые дешевле- они символизируют приход весны. Если бы те люди, кто протягивает руку за ароматными цветами, знали, во что превращаются лесные поляны, где росли эти цветочки. Может быть, задумались над своей ролью в деле уничтожения природы. Но, скорее всего, они бы это не признали. Цветы уже сорваны, и что теперь! Не пропадать же!

Сбор и торговля дикорастущими цветами, внесенными в Красную книгу, строго запрещена, но многих любителей цветов это не останавливает. Не останавливает даже то, что предусмотрена административная и даже уголовная ответственность.

В Японии детям с раннего возраста внушают: сорвать, выбросить или растоптать цветок может только плохой, жестокий человек. Каждую весну во время цветения сакуры японские семьи поднимаются в горы, чтобы полюбоваться ее цветами. Именно полюбоваться, а не принести в дом охапку цветов, которые будут выброшены в

ближайшие дни. Это и есть проявление общечеловеческой культуры - культуры общения с природой.

Вот оно удивительное прекрасное, загадочное и интересное рядом, на расстоянии вытянутой руки. Нужно учиться замечать все, что нас может изменить в лучшую сторону нас, ведь весь мир неповторим и фантастически замечательный. Помним, удивительное рядом!



